

INTI 东努省分会理事就职典礼前夕 向 Noelbaki 贫困居民分发 110 份礼包



INTI 东努省分会理事们在百多份爱心礼包前合影



钟洪仁象征性分发礼包

【本报讯】2020年9月17-18日(星期四-星期五),印尼华裔总会(INTI)东努省(NTT)分会,关注在新冠 Covid 19 疫情大流行期间受影响的民众。INTI 东努省分会主席 Theodoros Widodo 和秘书钟洪仁在就职典礼前夕率理事们,向在 Cendana 酒店后的 Noelbaki 村和 Jalan Eltari Kumpang 的贫困居民分发 110

份爱心礼包,每礼包价值 10 万盾。在统筹人 Maxi Beribe 夫人见证下,在 Noelbak 村,由曼斯(Mans Betekeneng)、丹尼尔(Daniel Para)和戴维(David Kenenbudi)移交了爱心礼包予该村 24 个贫困家庭。这些贫困家庭住在前牛皮工厂的陋屋,以及草席墙隔间里的住家。

同时, Indra Effendi、Simson 和 Melkior Raja 在 Cendana 酒店后面贫困社区,在民居组长贝尼见证下,移交爱心礼包予 3 位居民代表。除了提供帮助外,INTI 东努省分会理事们,向居民们传达应遵守卫生规则,并始终祈祷我们大家能早日脱离疫情,恢复正常生活。BAM 报道/HK 译



Mans Betekeneng 象征性分发礼包



贫困居民在前牛皮工厂和 INTI 成员合影



在 Cendana 旅馆后面贫困居民领取爱心礼包后和 INTI 成员合影。

泗水惠潮嘉会馆向新冠疫情紧急医院捐赠抗疫情物资

【本报讯】9月21日上午,泗水惠潮嘉会馆青年组开展抗疫献爱心活动,向东爪哇省政府新冠肺炎紧急医院捐赠一批医疗物资,包括 300 件医用防护服、40 副医用隔离眼罩、

2000 只医用口罩和 20 公升洗手液。东爪哇普拉威查雅第 5 军区司令 Widodo Iryansyah 少将,泗水惠潮嘉会馆代表李嘉燕、黄峯、钟金燕等出席活动。

李嘉燕致辞说,目前医院的医务人员在护理新冠肺炎患者,需要大量的医疗防护用品。为缓解医院对医疗防护用品的需求,需要广大社会团体或企业家的大力援助。今天

泗水惠潮嘉会馆与青年组联合开展爱心活动,向除了能缓解该医院对医疗物资的需求以外,也确保医院的医务人员和志愿者在护理新冠肺炎患者时,能穿上和戴上标准性的防护

用品以免受感染新冠病毒。她代表泗水惠潮嘉会馆与青年组对东爪哇普拉威查雅第 5 军区司令 Widodo Iryansyah 表示感谢,使当天的抗疫献爱心活动

顺利进行。李嘉燕说,目前新冠疫情未结束,希望社会各界团体团结一致,并通过捐助医疗物资方式来支持政府打赢疫情之战。本报记者明光/惠潮嘉供图



李嘉燕象征性分发礼包予军区司令维托托



泗水惠潮嘉会馆成员和军官们合影



赠纪念品

國際日報

溫馨提示

请您按照世界卫生组织专业建议,克服恐慌情绪,科学理性应对,就地组织好自我保护,避免无序流动带来的交叉感染风险。

1 勤洗手
防疫从洗手开始

勤用肥皂和清水洗手

经常用含有酒精成分的免洗洗手液清洁手

2 戴口罩
外出务必戴口罩

如需外出建议佩戴口罩
尤其是前往医院、诊所时

佩戴口罩时,请确保遮住口鼻
避免在佩戴时触摸口罩
取下一次性口罩后立即丢弃并立即洗手

3 不聚集
不聚集 不串访

做好个人防护
避免参加聚集性活动

如发烧或咳嗽,请及时就医

4 留距离
保持社交距离

注意与他人保持恰当距离

打喷嚏应遮住口鼻并
与他人保持至少 1 米距离

5 少外出
尽量减少外出

积极配合印尼当地有关防疫措施
尽量减少外出,减少不必要旅行

尽量避免搭乘公共交通工具

尽量减少和避免(国际)长途旅行

印尼卫生部门联系电话

印尼新冠疫情热线 119 转 9

印尼卫生部
(021) 521 0411
0812 1212 3119

雅加达特区卫生局: 112
0813 8837 6955